
Пожари букте и у Црној Гори, власти траже помоћ НАТО; Евакуација у Крашићима
уторак, 18 јул 2017 09:44

Подгорица -- Велики пожар који је у понедељак избио на полуострву Луштица и даље
прави проблеме ватрогасцима, али је под контролом.

  

  

12.15 - У току је евакуација Крашића, јавља репортер Н1 који је на терену.

  

11.56 - Ватра је захватила највишу тачку Луштице, Обосник, где се налазе репетитори
тако да на неким деловима полуострва нема сигнала мобилне телефоније. Ватрогасци су
ангажовани на спречавању ширења пожара у насељу Крашићи, изнад кога се и налазе
репетитори.

  

10:00 - У селу Ђурашевићи код Тивта ватра је продрла до села, а ватрогасци покушавају
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да спасу куће мештана.

  

 Све расположиве снаге тиватских и ватрогасаца из северних градова који су дошли у
помоћ, као и добровољаца су на терену и ватрогасци воде битку за спас сваке куће
појединачно.

  

  

Како је Телевизији "Вијести" саопштено из Директората за ванредне ситуације МУП-а,
веома је критично на том подручју. Из Директората је саопштено и да је од поноћи
активан и пожар у Забрђу, код Обосника.

  

"Тренутно нису угрожени стамбени објекти и становништво, али се ситуација мења из
сата у сат. Постоји могућност да ће поново бити потребна евакуација становништва",
наводи се у саопштењу.
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Власти траже помоћ НАТО

  

Подсетимо, Црна Гора је у понедељак затражила међународну помоћ, која се очекује
већ данас. Наиме, како је саопштено из НАТО-а, та алијанса и њени савезници помоћи
ће Црној Гори у гашењу пожара, слањем канадера.

  

Из тог савеза казали су "Дневним новинама" да су црногорске власти јуче упутиле
захтев за помоћ НАТО, тражећи од Алијансе и савезника један авион, канадер, у знак
подршке настојањима Црне Горе да се изборе са пожарима који букте у земљи, преноси
РТЦГ.

  

"То су учинили кроз Евроатлантски центар за одговор на ванредне ситуације (ЕАДРЧ).
Захтев је одмах достављен националним центрима НАТО савезника и свим партнерским
земљама које поседују такав тип авиона. Чим се утврди која земља може да помогне,
црногорске власти ће са том државом одмах довршити потребне процедуре за примање
тражене помоћи", рекао је НАТО званичник.

  

Како се наводи, активни су пожари на Росама и Рту Весло код Херцег Новог под
контролом. Кад је реч о барском подручју, тренутно је активан пожар у Сутомору на
Голом брду.
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  "Пожар је локализован. Нису угрожени стамбени објекти и становништво. Пријављен је иједан пожар ка Паштровићима. Није угрожено становништво нити стамбени објекти",наводе из Директората, и истичу да нема тренутно нема активних пожара у Улцињу.  На територији будванске општине тренутно је активан пожар на Паштровској Гори, алије под контролом, нема активних пожара на подручју Котора, док екипе и даље дежурајуу Бигови.  На Цетињу су активни пожари у Марковини, Ластви Чевској и Госпоштини, као и уНикшићу и околини и Даниловграду. "Није угрожено становништво ни стамбени објекти",наводе из Директората.  Министар унутрашњих послова Мевлудин Нухоџић обишао је локалитете угроженепожарима у приморском региону и оценио да је ситуација озбиљна, да је стогазатражена међународна помоћ, али да нема разлога за драматизацију страх и панику.  - Ми смо затражили помоћ од Механизма за цивилну заштиту Европске комисије, где су34 земље. Већ се наш захтев разматра у Бриселу и постоји могућност да нам данас будеупућена помоћ авионима - рекао је министар Нухоџић.  Евакуисани мајка и четворомесечна беба  Претходног дана било је јако тешко ватрогасцима и мештанима Црногорског приморја.Са полуострва, из насеља Понте Весло је евакуисано 40 људи, међу њима и мајка ичетворомесечна беба из Србије.  Ситуација је, по речима сведока била веома озбиљна, људи су скакали у море бежећи одватре и у води чекали помоћ око сат времена.  Спасилачке екипе чамцима су пребацивале угрожене у Дом здравља у Херцег Новом.Према незваничним информацијама, нема повређених.  

  Ситуација по градовима:  У Црној Гори је активно више пожара у приморској и централној регији, а изДиректората за ванредне ситуације је саопштено да због пожара на полуострвуЛуштица постоји могућност да ће поново бити потребна евакуација становништва.  
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  Бар – Тренутно је активан пожар у Сутомору на Голом брду. Пожар је локализован.Нису угрожени стамбени објекти и становништво. Пријављен је и један пожар каПаштровићима. Није угрожено становништво нити стамбени објекти.  Будва – Тренутно је активан пожар на Паштровској Гори, али је под контролом.  Котор – Активних пожара нема, али екипе и даље дежурају у Бигови.  Тиват – Активан пожар на Луштици. Екипе су на терену. Од поноћи активан пожар уЗабрђу, код Обосника. Тренутно нису угрожени стамбени објекти и становништво, али сеситуација мења из сата у сат. Немају информацију о тренутном броју возила ислужбеника на терену. Постоји могућност да ће поново бити потребна евакуацијастановништва, пише мондо.ме.  Херцег Нови – Росе – пожар је под контролом. Рт Весло – пожар је под контролом.Обосник – пожар је активан од поноћи. Пожар је захватио шуму. Нијесу угроженистамбени објекти ни становништво. Служби заштите и спашавања Херцег Новиасистирају колеге из Службе заштите и спашавања Тиват и ДВД Кртоли.  Подгорица – Тренутно су активни пожари који су захватили неприступачна мјеста убрдима. Ниједна екипа Службе заштите и спашавања Подгорица није на терену.  Цетиње – Активни пожари у Марковини, Ластви Чевској и Госпоштини. Екипе су натерену, али нијесу угрожени стамбени објекти и становништво.  Даниловград – Два активна пожара: Загарач и Слапи. Није угрожено становништвонити стамбени објекти.  Никшић – Тренутно су активни пожари у Дреновштици, Богетићима и на брду Товић.Није угрожено становништво ни стамбени објекти. У питању су шумски пожари. Немаекипа на терену. Богетићи, горело је уз магистралу. Пожар је локализован. Тренутно сусе екипе упутиле ка Рудинама, али не знају колики је обим пожара нити да ли суугрожене куће док не стигну на лице места.   (Вијести, Танјуг)  
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